

3个月

无证小吃店拉下卷帘门

杨浦区疏堵结合引导商户改变业态

油烟扰民的无证餐饮集中路段,3个月内成功转变业态,原先卖馄饨、炒饭、小龙虾的小吃店纷纷关停、转手,变成了美甲店、洗衣店、服装店……这几天,住在杨浦区延吉西路的居民欣喜地发现,困扰他们许久的无证小吃店“消失了”。记者获悉,该路段第一批15家无证餐饮店,已于10月底整治完毕。而在整个杨浦区,自6月加大食品安全监管力度以来,已减少此类无证照食品经营户904户。

本周一,记者在延吉西路上看到,小吃店的招牌已被拆下,拉下了卷帘门,有些正重新

装修,拆掉厨房、添置货架。看到市场监管人员回访,经营户还拉住他们询问“商铺租在哪里才能办出许可证?”附近居民钱阿姨说:“以前这里全是小吃店,油烟不得了。整治后环境好多了,食品安全也有了保障。”

控江市场监督管理所负责人介绍,以前延吉西路上破墙开店的小吃店一家挨一家,楼上老公房里的居民不堪油烟和噪声侵扰,多次投诉。今年8月起,控江市场监管所联合街道,对这条路打响了大规模整治战役。

针对整治“阻力大”的难点,工作人员采取了逐条路段整治的方式,形成高压氛围,避

免被经营户“捉扳头”。而针对“回潮多”的特点,市场监管所又从源头入手,千方百计找到大房东,宣传食品安全法规,敦促房东出租给零售、百货、农产品等的经营户。

同时,每两周回访一次,若发现无证餐饮重开,立即再次没收用具,或对屡教不改者进行处罚。很快,15家无证餐饮店“缴械投降”。

延吉西路并不是个例。事实上,今年6月以来,杨浦区市场监管局以上海市食品安全城区创建工作为契机,共处罚食品违法案件125件。至10月底,已完成减少无证照食品经营存量30%的目标。区内的源

泉路、靖宇南路、抚顺路等路段,已基本消除无证照经营。

区市场监管局相关负责人表示,今年以来对全区无证餐饮进行摸底调查,尤其对居民小区和过去的监管死角再次排摸。整治中,针对“换个老板重新开”的现象,讲求“疏堵结合”,引导商户改变经营业态,并引导无证摊贩进入疏导点,领取登记卡纳入监管。“无证餐饮大量工作是在整治之后,如何固守成为新课题。希望今后这904家被整治的不是户数,而是实打实的户数。”负责人表示。

本报记者 金旻矣

奥特曼走了 轻松熊来了

商家期盼人气动漫带动实体商业

本报讯(记者 张钰芸)高达5米的轻松小熊蹦床放置在商场中庭,全球仅此一套等比打造的轻松小熊等待合影。今天下午,“轻松小熊的甜蜜时光”特展在新世界大丸百货开幕。从樱桃小丸子、魔兽到奥特曼,沪上实体商场这两年纷纷引入动漫主题展,希望其成为实体商业和电商对抗的引流法宝。但超人气能否转化成为购买力,还有待观察。

今天开幕的轻松小熊特展为期两个月,是其在内地首秀。新世界大丸百货的中庭广场、二楼及B1楼层等多处开辟了活动体验区,16个日本原装主题玩具箱及近百幅原版设计稿都将亮相,此外还有近千种

周边产品现场销售。

之所以花大力气引进轻松小熊,是因为今年5月举办的奥特曼50年展让大丸百货尝到了甜头。开展第一天即吸引观众排队3小时等待观展,整个展期内客流同比增长88%。对于当时刚刚开业一年、急需关注度的大丸百货来说,成绩喜人。而同期销售也有好消息,同比增幅达到42%。

看中动漫展超高人气的不止新世界大丸百货一家。大悦城的《魔兽》电影主题展、上海高岛屋的樱桃小丸子展等,都为百货商场带来大量人流。“我们希望打破消费者心中对百货购物为主的固有概念,让百货卖场

变成文化聚会的场所。”新世界大丸百货相关人士的想法或许可以代表实体商业发言,即通过将购物空间和动漫、电影、文化跨界结合,为公众提供更多互动体验的同时,也提升了百货购物空间的附加价值,更增加顾客和商场的情感黏度。

事实上,动漫、电影和文化如今已是实体商业体验经济的先驱,增加餐饮面积、亲子活动、新建影院等也是不少传统百货的调整之举。但火爆人气过后,能否化人气为财气?能否让看过展览、吃好吃的消费者,拎着购物袋走出百货商场?仍是实体商业需要进一步努力的方向。

南翔古猗园 小笼推新品

本报讯(记者 金旻矣)古猗园推出两款新品小笼。记者昨天获悉,古猗园餐厅新增咸蛋黄鲜肉小笼和香辣鲜肉小笼。

古猗园餐厅的南翔小笼,因其传承六代的纯手工手艺和正统口味的传承,吸引了无数“吃货”慕名而来。南翔小笼馒头制作技艺的第六代传人李建钢,在不断的尝试中寻求灵感,研发出这两款新口味小笼。咸蛋黄鲜肉小笼将咸蛋黄与鲜肉融合得天衣无缝,浓郁的汤汁包裹着咸蛋黄馅。而香辣鲜肉小笼则辣而不冲,爽口不腻,非常开胃。园方表示,新品小笼已开始售卖,咸蛋黄鲜肉小笼38元/笼(12只),香辣鲜肉小笼38元/笼(14只),目前只能保证2个月内可以品尝到。

相邻地标 碎片大厦 核心一区 稀缺臻品



伦敦一区 · 南华桥251 项目独家尊享品鉴会

视野超群 · 直面碎片大厦
四通八达 · 俯瞰金融城

全新精装1、2、3房, 首付仅5%, 999年产权
提供代租代售服务

世界五大行戴德梁行全程咨询服务

上海站

2016年11月11日(周五)

时间: 下午3点半到6点半 (下午4点VIP私享会)
上海南京西路1366号 恒隆广场2座42楼 戴德梁行

2016年11月12日至13日(周六至日)

时间: 上午10点至下午6点(周六上午11点私享会)
上海新天地朗庭酒店钻石厅(马当路99号)

详情请询戴德梁行24小时热线

朱习羽: 139 1795 0157 陈悦: 136 0054 3542

扫描下方二维码, 填写您的信息报名参加

